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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка до дипломної роботи:  61 с., 8 табл., 15 рис.,  

9 джерел, 9 формул.  

Об‘єкт дослідження – процеси вдосконалення інвестиційної 

привабливості України y післявоєнний період.  

Предмет дослідження – моделі і методи залучення інвестицій в економіку 

держави. 

Мета дипломної роботи – управління ефективністю залучення іноземних 

інвестицій ʙ післявоєнну Україну за рахунок покращення інвестиційного клімату 

на основі аналізу статистичних даних і визначення потенціалу держави. 

Методи дослідження. Для дослідження даної предметної області 

використовувалися аналітичні методи, методи економіко-математичного 

моделювання та програмування у MS Excel. 

У першому розділі досліджуються ключові аспекти іноземних інвестицій як 

важливого джерела економічного відновлення. У ньому проаналізовано 

різноманітність форм та особливостей залучення іноземних інвестицій, досвід 

міжнародного інвестування та регулювання інвестиційної діяльності, а також 

розглянуто післявоєнний економічний досвід України. Запропоновано 

вдосконалення розуміння та підходів до використання іноземних інвестицій для 

стимулювання економічного розвитку з урахуванням не лише теоретичних 

аспектів, але й практичного досвіду в цій сфері, що може бути важливим для 

подальшої економічної реконструкції та розвитку. 

У другому розділі розглядається оцінку зовнішньої фінансової допомоги та 

інвестицій, які надходять до економіки України. Розділ присвячений аналізу та 

оцінці загальної динаміки залучення іноземних інвестицій, а також їх структури 

та змін, що відбулися протягом певного періоду часу. Оцінка стану залучення 

іноземних інвестицій в Україну надає можливість зрозуміти загальні тенденції, 

напрямки та важливі зміни в цій сфері.  



У третьому розділі присвячений аналізу інвестиційного потенціалу 

України у післявоєнний період. В цьому розділі розглядається модель 

економічного розвитку країни з огляду на залучення іноземних інвестицій. Також 

проводиться прогнозування обсягу прямих іноземних інвестицій у майбутньому 

періоді після воєнних подій. Цей розділ дає можливість оцінити потенціал та 

можливості для розвитку економіки України в умовах післявоєнної реконструкції 

та сприяє прогнозуванню можливих шляхів залучення інвестицій у майбутньому  

Зроблені висновки за проведеним аналізом, запропоновані моделі та 

методи. 

Практичне значення полягає у наданні практичних рекомендацій для 

підвищення іноземних інвестицій у післявоєнну економікуУкраїни. 

ПРОГНОЗУВАННЯ, ЕКОНОМІКА, ПРЯМІ ІНВЕСТИЦІЇ, 

ПІСЛЯВОЄННА ВІДБУДОВА, ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ, 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛІМАТ, МЕХАНІЗМ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ 
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ВСТУП 
В Україні постійно виникає проблема недостатнього внутрішнього 

інвестиційного капіталу, що ускладнює соціально-економічний розвиток країни. 

Одним із можливих рішень цієї проблеми є залучення іноземних інвестицій, що 

сприяє ефективному використанню ресурсного та промислового потенціалу 

України, а також сприяє технологічному оновленню та модернізації підприємств.  

Аналіз динаміки іноземних інвестицій в Україну за останні 10 років 

свідчить про значне погіршення інвестиційного клімату в періоди економічних 

та політичних криз. Традиційні проблеми інституційного та економічного 

характеру стали ще актуальнішими через воєнну загрозу після вторгнення 

російських військ в Україну. 

Завершення війни покладає на національну економіку завдання 

відновлення та реформування. Для цього значну роль відіграють фінансові 

ресурси, що надходитимуть від міжнародних організацій, урядів інших країн та 

іноземних інвесторів. Разом із відновленням інфраструктури, важливим є 

залучення інвестицій у галузі, які найефективніше сприятимуть економічному 

зростанню. 

Тому дослідження прямих іноземних інвестицій в Україні та обґрунтування 

пріоритетних напрямків їх залучення стають актуальним завданням у період 

післявоєнного відновлення країни. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


